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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS 
NOGUEIRAS, ESTADO DO MARANHÃO, REALIZADA EM 18 DE MAIO  DE 2026. 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (2026) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma.  Sob  a  Presidência  do  Senhor  Carlos  Zoel  de  Castro  Andrade,  reuniram-se  os  seguintes 

vereadores: Celso Horácio Macedo da Fonseca, Eduardo do Nascimento, Itael da Silva, Nayla Cardoso Costa 

Arruda e Paulo de Souza Guida. Por existir número legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus aberta a 

sessão, logo em seguida fez se a ordem do dia, a qual constou da seguinte proposição: projeto de Lei nº 011/2026, 

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS NO ÂMBITO DO FUNDO 

MUNICIPAL DE CULTURA DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS/MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O referido projeto de Lei após ter sido lido em plenário, foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade 

entre os presentes, em seguida o Sr. Presidente justificou a ausência dos vereadores: Edimar Dias da Silva, Ana 

Patrícia Santos de Sá Araujo e Anatólio da Cruz Nogueira Neto. Logo após passou a palavra aos vereadores, usou 

a mesma:  Paulo de Souza Guida, desejou melhoras para o colega Anatolim que está passando por um momento 

difícil. Celso Horácio Macêdo da Fonseca, falou sobre os acidentes que estão ocorrendo que as cobranças feitas 

no início da gestão sobre os quebra-molas, hoje estão fazendo falta, pediram para o presidente reforçar com a  

prefeita o pedido dos quebras molas e que traga especialista para fazer uma campanha de conscientização sobre o 

trânsito. Eduardo do Nascimento corroborou com a fala do vereador Celso, no sentido dos acidentes que estão 

ocorrendo, que ver a necessidade de sinalização das ruas, colocar quebra molas e como também fazer campanha 

de conscientização, desejou melhoras para o vereador Anatolim, Nayla Cardoso Costa,  comentou que ano 

passado foi feito muitos pedidos para a construção de quebra molas.  Falou sobre  o acidente do vereador 

Anatolim, espera que o mesmo possa se recuperar o mais rápido possível. Finalizando o Sr. Presidente, Carlos 

Zoel de Castro Andrade, falou sobre os acidentes ocorridos nesse final de semana, que foram muitos acidentes,  

que vai convidar a gestora para ver o que se possa fazer, pois com a falta de quebra molas as coisas estão 

desandando, está muito   difícil, que a gestão junto com a policia militar possam tomar alguma providência.  

Solicitou que fosse feita a oração do Pai Nosso pelo livramento do vereador Anatolim. em seguida agradeceu a  

presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que após lida e  

achado conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da 

Fonseca,  Fortaleza  dos  Nogueiras-MA,  em  18  de  maio  de  2026. 
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